



खराडे अॅग्रो

फ्रुटनेट आणि अंटी फॉग बॅगचे विश्वसनीय उत्पादक!

अंक: तिसरा

संपादन: श्रीमंत-पब्लिकेशन, पुणे

दि: ०१ एप्रिल, २०२४

भाग्यवान शेतकरी ऑफरच्या विजयी शेतकऱ्यांना झाली बक्षीस वाटप!



कृषी जगतातील विशेष घडामोडी

- गोव्याच्या 'जायफळ टॅफी' आविष्काराला मिळालं पेटंट, शेतकऱ्याला प्रत्येक झाडामागे मिळणार 5600 रुपये .
- सध्या गव्हाच्या दरात (Wheat Price) वाढ होत आहे. या पार्श्वभूमीवर सरकारनं किंमती वाढू नयेत म्हणून खबरदारी घेतलीय. सरकार गहू आणि तांदळाच्या साठ्यावर लक्ष ठेऊन आहे.
- उन्हाचा चटका वाढल्या मुळे सध्या बाजारात लिंबाच्या दरात तेजी आल्याचं पाहायला मिळत आहे. ज्या शेतकऱ्यांकडे विक्रीसाठी लिंब आहेत, त्या शेतकऱ्यांना मोठा फायदा होतोय.
- सोयाबीन आणि कापूस उत्पादक शेतकऱ्यांसाठी राज्य सरकारनं मोठा निर्णय घेतलाय. कापूस आणि सोयाबीनसाठी उत्पादक शेतकऱ्यांसाठी 4 हजार कोटी रुपयांची तरतूद केली आहे

॥ विजयी शेतकऱ्यांचे, बोल कृतज्ञतेचे ॥

खराडे अॅग्रोने फ्रुटनेट आणि अंटी फॉग बॅगच्या खरेदीवर लकी ड्रॉ आयोजित केला होता, त्या मध्ये मला पाहिलं बक्षीस मिळालं. माझा वि.एन.आर पेरु तीन एकर, तैवान तीन एकर, GRV एक एकर अशी बाग आहे आणि मी गेले ३-४ वर्ष यासाठी लागणारे फ्रुटनेट आणि फॉग बॅगची खरेदी खराडे अॅग्रो यांच्याकडूनच करतो. इतकेच नाही तर खराडे अॅग्रो शेतीतील नवी आव्हानांसाठी मार्गदर्शन देखील करते.

-प्रदिप ढवले
(रोटावेटर-विजेते)

मी माझ्या पेरु बागेसाठी खराडे अॅग्रोचे फ्रुटनेट वापरतो. त्याची क्वालिटी अप्रतिम आहे आणि त्यांची सर्व्हिस देखील खूप छान आहे. नुकत्याच खराडे अॅग्रोच्या वतीने जाहीर झालेल्या भाग्यवान शेतकरी ऑफरमध्ये माझी निवड झाली.

अतिशय पारदर्शक पद्धतीने पार पडणार्याया या ऑफरच्या माध्यमातून माझ्यासारख्या सर्वसामान्य शेतकऱ्याचा नक्कीच उत्साह वाढेल.

-शुभम लंबाटे(तननाशक पंप- विजेते)



॥ पुढील पानावर ॥

- यशोगाथा
- बोल अनुभवाचे

डाळींचे उत्पादन आणि मग विक्री करून बनवला करोडो रुपयांचा कृषी-व्यवसाय!



प्रमोद गौतम

अलिकडच्या काळात अनेक तरुण कृषी क्षेत्रात पाऊल टाकत आहेत. आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या सहाय्याने शेतीतून मोठ्या प्रमाणात उत्पादन घेत आहेत. आज आपण अशाच एका तरुणाची यशोगाथा पाहणार आहोत. या तरुणाने इंजिनियरींगची नोकरी सोडून शेती करण्यास सुरुवात केली. प्रमोद गौतम असं या शेतकऱ्याचं नाव आहे.

प्रमोद यांनी इंजिनियरींग आणि एम.बी.ए चं शिक्षण घेतलं आहे. या शिक्षणानंतर त्यांना मोठ्या पगाराची नोकरी लागली होती. परंतू त्यांनी काही काळानंतर नोकरीला रामराम ठोकला आणि शेती कसायला सुरुवात केली.

प्रमोद गौतम यांना वडिलोपार्जित 26 एकर जमीन होती. या शेतात प्रमोद यांनी फळबागांसह मूग डाळींचं पीक घेतलं. सुरुवातीच्या काळात प्रमोद यांनी भाजीपाल्यासह हळद, भुईमूग या पिकांचे उत्पादनही घेतले होते.

मात्र त्यानंतरच्या काळात त्यांनी मूग डाळींचं उत्पादन घेण्याचा निर्णय घेतला. या डाळ पिकाचा त्यांना सध्या मोठा नफा होत आहे.

प्रमोद गौतम यांनी नागपुरात वंदना फूड्स नावाचा नवा स्वतःचा डाळ ब्रँड सुरू केलाय. या ब्रँडच्या नावाखाली विविध प्रकारच्या डाळी आणि धान्य विक्री केलं जाते. प्रमोद यांचे प्रोडक्ट Amazon आणि Flipkart वर देखील उपलब्ध आहे. डाळीच्या विक्रीतून प्रमोद गौतम हे वर्षाला 1 कोटी रुपये मिळवतात. तर शेतीतून त्यांना वर्षाला 10 ते 12 लाख रुपये मिळतात. दरम्यान, प्रमोद गौतम यांनी सुरू केलेल्या शेती प्रयोगाचे सर्वच स्थारातून कौतुक केलं जातं आहे. ते अनेक शेतकऱ्यांना मार्गदर्शन देखिल करत आहेत.

॥ बोल अनुभवाचे ॥

श्री. सतीश जाधव, सांगली

मी मागच्या ३ वर्षांपासून खराडे अॅग्रोच्या फ्रुटनेटचा वापर करत आहे. माझ्या फळबागांचे ऊन, वारा, पाऊस, फळमाशी इत्यादी. पासून रक्षण करण्यासाठी हे फ्रुटनेट अतिशय महत्वपूर्ण ठरले आहे. फळांवर होणाऱ्या माशांचा त्रास आता कमी झाला आहे. पाखरांमुळे आंब्याची कमी होणारी उत्पादन क्षमता, पेरूवर होणारा फळमाशीचा दौंश किंवा लिंबाला दुषित करणारी आळी यांसारख्या घटकांपासून माझ्या फळांचे संरक्षण होते आहे.

खराडे अॅग्रोचे फ्रुटनेट टिकाऊ आहे. त्यामुळे यापुढे मी नेहमी खराडे अॅग्रोचेच फ्रुटनेट वापरणार आहे. खराडे अॅग्रोची सेवा-तत्परता/सर्विस खूप उत्तम आहे.

श्री. स्वप्नील बांड, आटपाडी

मी पेरू बागायतदार आहे. मागच्या ३ वर्षांपासून मी खराडे अॅग्रोच्या फ्रुटनेटचा वापर करत आहे.

फ्रुटनेटचा वापर चालू केल्यापासून माझ्या फळांसाठी जंतुनाशकांचा वापर करण्याची गरज फारशी पडत नाही. सोबतच खराडे अॅग्रोच्या फ्रुटनेटचा वापर करायला लागल्यापासून मी दर्जेदार फळे उत्पादित करत आहे.

एक फळ बागाईतदार शेतकरी म्हणून मी खराडे अॅग्रोच्या फ्रुटनेटची अगदी मनापसून शिफारस करतो.